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Vragen van het lid Michon-Derkzen (VVD) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Dreiging uit extreemrechtse hoek neemt toe: 
«Aanslag is voorstelbaar»» (ingezonden 2 mei 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Dreiging uit extreemrechtse hoek neemt toe: 
«Aanslag is voorstelbaar»»?1 

Vraag 2
Klopt het dat een aanslag uit extreemrechtse hoek «voorstelbaar» is? Bent u 
het eens dat dit een zeer zorgwekkende ontwikkeling is? 

Vraag 3
Is het dreigingsbeeld uit het jaarverslag van de Algemene Inlichtingen- en 
Veiligheidsdienst (AIVD) identiek aan het dreigingsbeeld van de Nationaal 
Coordinator Terrorismebestrijding en Veiligheid (NCTV)? Is er op dit moment 
sprake van een concrete dreiging uit extreemrechtse hoek? 

Vraag 4
Hoeveel mensen in Nederland zijn, grosso modo, in het vizier die kunnen 
worden bestempeld als zijnde rechts-extremistisch? In hoeverre maakt deze 
groep deel uit van de professionele knokploegen zoals beschreven in het 
rapport «Het fenomeen Vechtafspraken: vier jaar later» door Bureau Beke?2 

Vraag 5
Wat doet de NCTV op dit moment niet, in afwachting van de Wet verwerking 
persoonsgegevens coördinatie en analyse terrorismebestrijding en nationale 
veiligheid? Kunt u illustreren wat de gevolgen zijn voor enerzijds de 
analysefunctie van de NCTV en anderzijds voor de coördinatiefunctie van de 
NCTV op de weerbaarheid? 

1 AD.nl: 28 april 2022 Dreiging uit extreemrechtse hoek neemt toe: «Aanslag is voorstelbaar» via 
https://www.nu.nl/binnenland/6197689/dreiging-uit-extreemrechtse-hoek-neemt-toe-aanslag-is-
voorstelbaar.html

2 25 april 2022 Het fenomeen vechtafspraken: vier jaar later door Bureau Beke, via https://
bureaubeke.nl/publicaties/het-fenomeen-vechtafspraken-vier-jaar-later/
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Vraag 6
Wat is de inzet van de politie op internet en sociale media, nu rechts-
extremisten elkaar daar vinden? Heeft de inzet tot dusver tot concrete 
interventies geleid? 

Vraag 7
De EU-verordening (Terroristische Online Inhoud, TOI) waarmee hostingbe-
drijven kunnen worden aangesproken op rechts-extremistische content is per 
juni 2022 van kracht, wanneer kan de Kamer deze wetgeving verwachten 
teneinde deze kunnen te implementeren? Waarom is deze wetgeving 
vertraagd? Wanneer is in Nederland op z’n vroegst deze regelgeving van 
kracht? Wat doet u in de tussentijd?»
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